
MANUALE PER L'UTENTE DEL
PAVIMENTO MOTORIZZATO

Grazie per il vostro acquisto! Leggere attentamente questo manuale prima
dell'installazione e dell'uso e conservarlo per riferimento futuro.



Precauzioni di sicurezza non esporre questo prodotto a
pioggia o umidità. Per favore rigorosamente

rispettare le seguenti norme di sicurezza. Installazione e
utilizzo errati possono causare danni al dispositivo o lesioni
personali.

01. Per evitare danni, spostare lo schermo con la massima cura.
02. Non esporre l'attrezzatura a pioggia. Non posizionare oggetti contenenti acqua sul prodotto.
03. Prevenzione incendi e calore: Tenere lontano da fonti di calore come radiatori, stufe e

altri prodotti nocivi.
04. Questo prodotto è dotato di un forte sistema a molla trasversale. Per prevenire incidenti, non

tentare di smontarlo da solo.
05. Verificare che la tensione di alimentazione e la frequenza della rete elettrica corrispondano alla

tensione di funzionamento di questo prodotto. Assicurarsi che le prese di corrente abbiano un
cavo di messa a terra affidabile.

06. Evitare di graffiare o piegare la superficie dello schermo per evitare danni o rughe allo schermo.
07. Dopo aver utilizzato lo schermo, ritrarlo nell'involucro per prevenire la contaminazione da

polvere e ridurre l'invecchiamento leggero. Prima di ritrarre lo schermo, verificare che la
superficie dello schermo sia pulita e priva di sostanze estranee.

08. Il motore dello schermo ha una funzione di protezione contro il surriscaldamento (4
minuti). Non alzare o abbassare lo schermo frequentemente in un breve periodo di tempo.

09. Assicurarsi che lo schermo sia installato in posizione orizzontale. La superficie di montaggio
deve essere dura e non deformabile e le viti devono essere saldamente serrate per garantire che
il prodotto non si inclini durante l'uso.

10. Questo schermo è dotato di un trasmettitore di controllo remoto. Rimuovere le batterie
dal trasmettitore se non verrà utilizzato per un po '.

11. Si prega di operare secondo il manuale utente. L'installazione e la manutenzione devono
essere eseguite solo da personale di assistenza professionale.

NOTA:
Dopo aver disimballato, prima verificare se gli accessori sono completi.

No. Nome della
parte

Quantità No. Nome della
parte

Quantità

1 Schermo 1PC 5 Manuale
utente

1PC

2 Cavo di
alimentazion
e

1PC 6 Certificato di
conformità 1PC

3 Telecomando 1PC 7 Vite
autofilettante 4PCS

4 Attivatore
USB

1PC 8 Spina di
espansione

4PCS

Confermare il metodo di installazione di base in base alle
condizioni in loco, come mostrato nella figura sottostante. (È
stato regolato al metodo 2 prima di lasciare la fabbrica. Se è
necessario utilizzare il metodo 1, si prega di regolarlo da soli)

Pulizia dello schermo
1. Schermo antiriflesso Lavaggio a secco. Usa uno spolverino piuma

per spolverare delicatamente lo schermo o usa
una gomma per pulirlo delicatamente.

2. Schermo bianco/grigio morbido La pulizia bagnata è accettabile. Utilizzare un panno
morbido immerso in acqua o un detergente alcalino debole
diluito per pulire delicatamente; evitare l'uso di alcool, etere o
solventi simili, in quanto possono causare deformazioni dello
schermo.

3. Altri schermi Il metodo di pulizia è lo stesso di quello per il morbido
bianco/grigio

schermo.

2. adotta il sistema autolivellante (cioè, quando lo schermo sale alla posizione più alta, cadrà
automaticamente circa 3∙4CM per mantenere lo schermo relativamente piatto);

4. Facile da installare e montare, adatto per il montaggio a pavimento, parete e cabinet.



Metodo di installazione di base 1 Metodo di installazione di base 2

La base può essere spostata lungo la scanalatura verso
l'esterno del coperchio, quindi invertita e installata
nuovamente in posizione.



Se consentito, fissare i fori di montaggio base con viti.
Impostazione del telecomando

Se è necessario fissarlo alla parete, regolare la base per il metodo di
installazione 2 (come mostrato di seguito), preparare due treppiedi e fissarli alla
base con viti M6.

(Nota: Per evitare il funzionamento accidentale, non è consigliabile mettere il telecomando in tasca o darlo a un
bambino con cui giocare)

161mm

110mm

No. Passi O p e r a z
i o n i

O s s e r
v a z i o

Dopo aver acceso il segnale acustico
lento
potenza, stampa e

A c c o p p i a m e n t o t e n e r eimpostazione
sul telecomando

per 2 secondi

suono, indicando
l'ingresso nella
modalità Code

Learning

Rilasciare il
pulsante "Up" e
premere di nuovo

1 segnale
acustico

Accoppia
mento
riuscito

Questo passaggio
è quello di
accoppiare il

telecomando con
il motore dello

Impostazi
one
inversa

Premere il
pulsante "Stop"
sul telecomando
per 5 secondi

Bip rapido
suono, indicante Premere "Su"

pulsante per 2
secondi

Inversione
riuscita

Questo passo è
quello di ottenere
il controllo inverso
dell'aumento e

della caduta dello
schermo

utilizzando il

Superio
re

f i s s
a z i

Tenere
premuto il

pulsante "Up"
sul

telecomando
per 5 secondi

Lo schermo
raggiunge la
posizione
desiderata

Utilizzare il
pulsante "Su/Giù"
per regolare con
precisione lo
schermo nella

posizione migliore

Ferma il motore 1 lungo
Impostazio

ne e attesa di 30 beep secondi
di successo f

Elimi
na
limit

Permettere
al motore di
funzionare
in qualsiasi
posizione

Questo passo
è quello diTenere premuto il

pulsante "Stop"
sul telecomando
per 5 secondi

p Limite
eliminato
correttamen
tesecondi

Modalità di
impostazione

Elimin
a
accopp
iament
o del

Premere il
pulsante "Stop"

sul
telecomando
per 5 secondi

Suono bip rapido, che
indica l'ingresso nella
modalità Setting

Tenere premuto il
pulsante "Giù" sul
telecomando per

2 secondi

1 segnale
acustico

Elimin
a
l'accop
piame

Questo
passaggio
consiste
nell'eliminare

Ripristi
na
impost
azioni

Premere
il tasto

Premere il
pulsante "U2" sul

retro del
telecomando per 7

secondi

1 segnale
acusticoindicare l'ingresso

nella modalità
Impostazioni

Imposta
zioni di
fabbric
a

secondi

Questo passo sarà
ripristinare il
prodotto alle
impostazioni di

Pulsante
"Stop" sul
telecomando
per 5

entrando nel
indicante

Premere il tasto
"Stop"
pulsante
per altri 5

1 ape
lunga

Suono bip
veloce,

Consentire ilmotore
per continuare a
correre fino al

1 segnale
acustico

Ciascuno dei passaggi di cui sopra è un modulo operativo separato e non deve essere eseguito in sequenza; ad esempio, se l'accoppiamento del telecomando vieneeliminato secondo
Al Passo No.5, il telecomando deve essere riparato in base al Passo No.1 prima che possa essere nuovamente utilizzato. Se si esegue semplicemente Step No.2
Reverse Setting e si deve farlo di nuovo, è sufficiente seguire le istruzioni ed eseguire nuovamente l'operazione. Dopo aver eseguito il Passo n.3 e aver impostato
correttamente il limite superiore, se il limite superiore non deve essere modificato, non è necessario procedere con il Passo 4. Se è necessario modificare il limite

superiore, eseguire il passaggio 4 per eliminare il limite, quindi eseguire nuovamente il passaggio n.3.

Suono bip veloce,

elimina il
salvato

limite superiore

Questo passaggio è
quello di impostare la
posizione più alta dello
schermo. Una volta

impostato correttamente,
il limite superiore verrà
salvato e lo schermo si

fermerà al limite
superiore quando sarà
acceso la prossima volta

entrando nel
Modalità di
impostazione



Telecomando Impostazione WIFI

Su
Stop
Giù

Codice chiave

U2

Anteriore del
telecomando
Batteria CR2450

Posteriore del
telecomando (la

copertura posteriore
deve essere aperta)

Attivatore USB
(interfaccia audio da
2,5 mm)

Attiva accoppiamento
(Dopo aver inserito la modalità Pairing/Delete Pairing, se il ricevitore del motore dello schermo emette un segnale acustico lentamente
per 30 secondi e non viene eseguita alcuna operazione corrispondente, il ricevitore tornerà allo stato iniziale)

Accopp
iament
o

Accendere
l'alimentazio
ne e
attendere 30
secondi

Collegare il grilletto
alla porta USB del
proiettore

Premere il tasto
Codice del
grilletto per 5
secondi

Eseguire il passo
successivo entro
5

Il grilletto emette un segnale
acustico secondi
lentamente per entrare
la modalità di apprendimento del
codice

L'indicatore
Premere la spia Codice del grilletto si
ferma Tasto una volta, e il

lampeggio
Il ricevitore emetterà un segnale
acustico 3
tempi rapidi

Accoppia
mento
riuscitoimposta

zione

Impostazione WIFI Clearing
(Nota: se un prodotto collegato in rete deve essere collegato a una nuova rete o a un nuovo telefono
cellulare, è necessario prima cancellare le impostazioni di rete esistenti)

Rete
impostazi
one
dell'opera
zione di
compens
azione

Tenere premuto il pulsante "U2" sul
retro del trasmettitore

1 segnale acustico
lento

Tenere premuto il pulsante "Giù"
per 2 secondi

3 bip rapidi
Eliminazione delle

impostazioni di rete
riuscita

per 7 secondi

CR2450

U1 U2



Problem Analisi del punto di controllo e
della causa

Soluzio

Sposta
mento
dello
scherm

Gravi vibrazioni durante il trasporto causano lo
spostamento dello schermo, o l'utente vuole
regolarlo alla posizione desiderata

Regolare la posizione dello schermo
secondo il manuale utente

Determinare se il telecomando è difettosoProva altri metodi di controllo (come il controllo
manuale) per determinare se si tratta di un
problema motore

RiscodificaIl trasmettitore e il ricevitore del telecomando non
corrispondono

La distanza del telecomando è tipicamente
impostata a
la fabbrica a: wireless ≤ 50m

Non entro la portata del telecomando

Sostituire la batteriaLa batteria del telecomando è scarica

Errore
del
teleco
mando

Premere il pulsante Reset (pulsante centrale) sul
telecomandoInterruttore a tre posizioni guasto

Sostituire le parti corrispondenti
Un guasto del circuito nell'interruttore a tre
posizioni o nel ricevitore del telecomando
impedisce al motore di essere alimentato

Attendere 30 minuti affinché il motore si
raffreddi
giù e l'alimentazione si accende
automaticamente

Il motore ha lavorato continuamente per più di
4 minuti, viene avviata la funzione di
protezione dal surriscaldamento

Collegare il prodotto alla presaControlla l'alimentatore. Potrebbe esserci una
mancanza di energia.

Il
motore
non
funzion
a

Certificato di
conformità

Nome del prodotto:
&

M o d e l l o d e l l e s p e c i f i c h e :
C o d i c e

d i f a b b r i c a :
I s p e t t o r

e :
Data di fabbricazione:

Risoluzione dei problemi generali

Regolamenti di
garanzia:

1. Lo schermo è in garanzia per ( ) anni da
la data di acquisto (la data uniforme sulla carta di
garanzia e sulla fattura di acquisto prevarrà).

2. La scheda di garanzia deve essere compilata al
momento dell'acquisto, con un contenuto chiaro e
dettagliato.

3. Le seguenti situazioni non sono coperte da
garanzia gratuita:

3.1 La carta di garanzia è illeggibile o il contenuto
non corrisponde al prodotto effettivo.

3.2 Danni al prodotto causati da smontaggio,
riparazione, sostituzione o aggiunta di
componenti senza il consenso del produttore.

3.3 Danni causati durante il trasporto, da
incidenti o da terzi.

3.4 Danni causati dal mancato rispetto dei metodi
operativi specificati nel Manuale utente e dall'uso in
ambienti di lavoro anormali.

4. Al momento della restituzione del prodotto per la
riparazione, si prega di restituire la scheda di
garanzia insieme al prodotto.

5. In caso di guasto del prodotto, contattare il
Prima il fornitore.


